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SONIA FERRERO COTS, Secretaria General DEL AYUNTAMIENTO DE ALCOY

CERTIFICO: Que en la sesión Ordinaria realizada por la Ple el día 5 de abril de 2024, consta 
lo siguiente:
  

4056/2024 SANITAT 

PROPOSTA D’ACORD DE PLE PER A L’ADHESIÓ AL V PLA DE SALUT 2022 – 2030 DE 
LA COMUNITAT VALENCIANA

Havent donat compte de l'expedient relatiu a la proposta de el V Pla de Salut 2022 – 2030: 
“Més equitat, més benestar, més salut” de la Comuinitat Valenciana persegueix millorar el 
nivell de salut i reduir les desigualtats en salut en la nostra societat, amb actuacions 
concretes des de l’administració i comptant amb la participació ciutadana.

Vist que el Pla de Salut 2022- 2030 s’articula entorn de tres línies estratègiques, que 
incorporen objectius i accions per al guany en salut des d’un enfocament intersectorial, 
participatiu i d’equitat, per a promoure la salut de les persones i les comunitats afavorint que 
els entorns en els quals viuen siguen saludables i perquè el sistema sanitari siga capaç 
d’adaptar-se a la dinàmica i les necessitats de la societat. Posa especial èmfasi a potenciar 
aquells recursos comunitaris que generen salut i té entre els seus valors i principis 
fonamentals l’equitat, la coordinació i la participació ciutadana.

Vistes les actuacions en l’ambit local es centraran en:

 La creació d’un grup de treball local intersectorial i participatiu amb perspectiva 
d’equitat.

 Creació i dinamització de processos de participació comunitària que abasten l’anàlisi 
de la situació de salut incloent el mapa d’actius per a la salut, la priorització, 
planificació i desenvolupament d’accions dirigides a la promoció de la salut.

 Desplegament de projectes d’acció comunitària en salut l’eficàcia de la qual haja 
sigut demostrada per l’evidencia i estiguen vinculats als objectius del Pla de Salut.

Considerant que l’àmbit local és un entorn essencial per al V PLA DE SALUT DE LA 
COMUNITAT VALENCIANA i per a guanyar salut en el municipi. Els Governs locals tenim 
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una influència directa en la salut de la població treballant conjuntament entre sectors i 
comptant amb la participació de la ciutadania. 

A la vista de lo anterior, el Pleno de la Corporación, por unanimidad de sus asistentes, con 
los votos a favor de los concejales de los grupos políticos SOCIALISTA (9), POPULAR (8), 
COMPROMÍS ALCOI (3), VOX ALCOY (3) y GUANYAR ALCOI (2), adopta los siguientes 
acuerdos:

PRIMER.- Formalitzar per mitjà d’este document l’adhesió del municipi d’Alcoi al V Pla de 
Salut 2022 – 2030 de la Comunitat Valenciana, i en particular el nostre interès en els 
objectius i accions del dit pla sobre els quals es puga actuar des de l’ambit local.

SEGON.- Designar com a persona coordinadora d’esta adhesió a la Sra. Carmen Samantha 
Ruano Blanco, les dades de afiliació i contacte del qual s’arrepleguen en l’annex d’este 
document.

TERCER.- Traslladar a la Direcció General de Salut Pública de Conselleria de Sanitat 
Universal i Salut Pública, a traves del Centre de Salut Pública del Departament de Salut que 
corresponga, el nostre compromís d’adhesió al V Pla de Salut, als efectes de comptar amb 
el seu suport i assesorament.

QUART.- Traslladar a la Federació Valenciana de Municipis i Províncies este compromís 
d’adhesió al V Pla de Salut.
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 Y para que así conste expido el presente en legal forma, en Alcoy.
  

Vº. Bº.
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